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التمرين الأوّل : (  6نقاط)
-مستعينا بالعناصر التالية(قطعة حجر,دينامو,اسلاك توصيل ,مصباح,خيط) قدم مخططا يوضح كيفية اشعال مصباح انطلاقا من  سقوط قطعة حجر(2ن). مرفوقا بشرح موجز(1ن).
-عبر عن طريقة اشعال المصباح السابق بواسطة سلسلة وظيفية  (2ن).

التمرين الثاني: (  6نقاط)
1/  أعد كتابة المعادلات الكيميائية التالية مع موازنتها  
                        (1ن)   CuO +   C                                CO2  + Cu 
                        (1ن)   C2H6   +   O2                           H2O  +  CO2

 (1ن)                   C3H8O +  O2                            CO2  +  H2O
                (1ن) HCL+Mg                                Mg                                                               
(1ن)  2/   ماذا يمثل كل رقم في الكتابة التالية
3/ نلجأ في الغالب عند عملية تلحيم السكك الحديدية إلى تسخين مزيج مكون من مسحوق الألمنيوم وأكسيد الحديد  الثلاثي (Fe2O3) فيتشكل الألومين و الحديد السائل الذي يسمح بالتلحيم.
 حدد في جدول المتفاعلات و النواتج في هذا التفاعل الكيميائي مستعينا بالصيغ الكيميائية.  (1ن) 
التمرين الثالث( الوضعيــــــــة الإدماجيـــة) : (  8نقاط)
قام مهندس بتركيب فرن يعمل  بغاز البوتان ,على شكل غرفة مغلقة داخل مصنع للخزف. و عندما أراد تجريبه لمح إسوداد على قطع الخزف الموضوعة في النار .كما شعر بوجود غاز مسبب للدوار و صداع في الرأس.
1/-كيف تفسر ما حدث .خلال تجريب الفرن.  (2ن)
2/-ماهي الغازات المنطلقة خلال تجريب الفرن أعطي الصيغة الكيميائية لكل منها. (1ن)
3/-ماذا تقترح على المهندس لاصلاح ذلك الخلل(2ن)
أ/-اكتب معادلة التفاعل الكيميائي الحادثة عند احتراق غاز البوتان و ذلك بعد اصلاح الخلل الذي كان في الفرن.  (1ن)
ب/-كيف نكشف عن نواتج ذلك الاحتراق.   (1ن)
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